
Procès Verbal -  Assemblée Générale  2001 – Joué-Les-Tours F – 37 – le 1er décembre 2001 
 

La séance est ouverte à 16h45. 
Signature de la feuille de présence cf annexe 1 
10 présents (6  membres FGGA  + 4 non membres dont Franck Leygues Président de la FFDF )  
+ 3 procurations (Damien Bossi, Momir Draganovic, Mickael Poux-Berthe) (cf. annexe 2)  
  
 
10  points sont à l’ordre du jour : 
 
 
Approbation du PV de l’Assemblée Générale 2001 
 
Remis aux membres FDGA à l’occasion de l’open de Jablines (09/09/2001)  
Vote : 12 pour (dont 3 procurations) / 0 contre / 0 abstention  
 
1 – Bilan Moral et sportif  2001 
 
Bilan généralement positif grâce à l’évolution des évènements et du nombre des participants et des nouvelles zones 
géographiques développant une dynamique DG :  
 
National Tour,  
Patrick Isambert a fait part de sa déception après l’open de Jablines, pour lui le nombre de concurrents est 
insuffisant, Mario et Florence rappellent qu’il y a eu 55 joueurs inscrits, soit env. 30% de plus qu’en 2000, ce qui 
est positif,  
Par ailleurs un bénéfice de 2.906, 77 FF a été dégagé. Il sera réinvesti pour l’open de Jablines 2002. 
 
Mario rappelle les évènements de la saison, les classements et des statistiques sur 2000 et 2001 sur les nombres de 
joueurs, par catégorie et pour chaque manche du National Tour. Tous les chiffres sont à la hausse, et 
s’internationalisent. Cf annexe 3 
Dans le classements NT, ne sont pas qualifiés les concurrents non membres FDGA,  
A corriger pour 2002 (cf. Projets 2002) 
 
Chacun des directeurs confirme que leur Rendez-vous seront reconduits en 2002 et améliorés. (cf calendrier 
proposé Projets 2002).  
Florence indique que le dossier d’organisation d’une manche du NT à La Courneuve est toujours à l’étude.  
Si l’autorisation est obtenue à temps, une 5ème manche sera confirmée pour octobre 2002. 

 
Autres dynamiques DG,  
Gilles rappelle la reconduction  du régional Tour de Pontarlier avec tenue des scores et d’un classement, 
Mario souligne le mérite de cette idée car elle fait du DG une activité fréquente et donc visible régulièrement.  
 
Mario et Florence indiquent que pour Strasbourg et la région parisienne les scores et classements devraient 
également être tenus. 
Franck Pagnier a développé une dynamique DG à Chinon (Saint Benoit la Forêt) avec le concours des OUF de 
Tours. Une manche supplémentaire au National Tour  pourrait y être organisée. 
 
Seul le World Biggest de strasbourg est joué avec des corbeilles, les autres zones géographiques n’en disposant pas 
ou de peu (cf région parisienne), cela révèle un manque de structure, il faut travailler sur la fabrication et 
l’implantation de corbeilles. Mario fait un méa culpa pour le manque d’action sur ce projet et fait tout de même part 
de l’avancée du devis de fabrication de parcours permanent avec l’entreprise SEMAK et rappelle les conditions 
actuelles incluant le montage du parcours surestimé dans le devis à remettre à Jablines, pour éviter les pertes 
éventuelles. 
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Un carnet de commande avec photos et devis devrait être finalisé sous peu et être transmis à Pontarlier, à l’Orbrie, à 
Strasbourg et ailleurs … des possibilités individuelles sont également bienvenues. 
 
Mario indique la reconduction du créneau de 2 heures au SIUAPS et s’engage pour animer le campus SUD de 
l’IUT, il déplore cependant le manque de disponibilité des étudiants. 
 
Adhésion FDGA : Mario regrette que trop peu de membres s’inscrivent en tout début d’année, et que les 
inscriptions se fassent seulement en cours d’année à l’occasion des manches du NT. 
Mario indique que les bulletins d’adhésion 2002 devront indiquer les n° de cartes membres FDGA ainsi que le n° 
de licence FFDF.  
 
Rappel des articles de presses parus : 
le Parisien  à l’occasion de la Porte Ouverte et de l’implantation du 1 er parcours permanent en France à Jablines et 
du 6ème Open de Jablines. Cf annexe 4 
 
International, Mario rappelle les évènements de la saison et les classements et félicite les joeurs régulièrement 
présents à l’Eurotour Sud. Tous les chiffres sont à la hausse. 
 
Mario rappelle son regret de ne toujours pas voir de « papiers » sur les évènements DG par les joueurs eux-mêmes.  
Alors, à nos plumes et vite … 
 
2 – Bilan financier 
 
Distribution du bilan financier du 30/09/00 au 15/10/01, lu et commenté par Mario. (Cf. annexe 5 : Bilan financier) 
Florence émet des réserves sur le montant des recettes de l’open de Jablines, il n’intègre pas tous les comptes. A 
vérifier avec Serge.  
 
Ainsi que le fait que PDGA France est une association à but non lucratif.  
 
    Bénéfice de la période :  FF   5.755,09  
+  Solde exercice N-1  FF   8.198,53 
     FF 13.953,62 
 
Vote : 7 pour / 0 contre / 2 abstentions 
 
Mario fait part de son souhait de tenir un inventaire des biens détenus par FDGA, (corbeille, matériel …. ) 
 
 
3 – Cotisation 2002 
 
Le montant des cotisations  voté est : 15 euros pour tous les membres et 10 euros pour les juniors. 
Le montant des cotisations FFDF est de 170 FF (26.92 euros)  pour les joueurs  et de 60 FF (9.15 euros) pour les 
licences loisirs.  
 
Vote : 9 pour / 0 contre / 0 abstention 
 
 
4 – Assurances tournois autres que FFDF 
 
Peuvent bénéficier de l’assurance MAIF souscrite par la FFDF les membres affiliés à  FDGA et à  la FFDF 
seulement lors de manifestations officiellement organisées avec les accords des responsables du lieu d’organisation. 
Pour une couverture lors des entrainements, une demande d’autorisation officielle doit être soumise et l’accord 
transmis. 
Des devis à d’autres compagnies d’assurances peuvent être demandés et proposés à Mario président de FDGA. 
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5 – Affiliation FFDF & 8 – modification des statuts de FDGA – Assemblée extraordinaire 
 
Mario souhaite reconduire l’affiliation de FDGA à FFDF, mais quelques ambiguités subistent :  
Le débat actuel sur les avantages et inconvénients de l’affiliation est cependant plus concret et plus constructif que 
celui des années précédentes, l’affiliation à la FFDF pour 2002 n’est pas remise en question :  
 
Vote : 9 pour / 0 contre / 0 abstention 
 
Franck Leygues indique que le dossier de demande d’agrément Jeunesse et Sport serait plus officiellement apte à 
présenter une partie dédiée au DG si le DG était une discipline à part entière intégrée à la FFDF. Afin que le DG 
puisse également être agréé par le ministère de la Jeunesse et des sports il doit donc intégrer la FFDF sous forme de 
commission DG parallèle à la commssion Ultimate actuelle. Cet agrément permettrait à la FFDF d’obtenir des 
subventions substancielles, ce qui est essentiel au bon dévoloppement des sports de disques en France. 
Personne ne s’y oppose, Franck doit transmettre rapidement les conditions de création de cette commission afin 
qu’FDGA puisse s’organiser en ce sens.  
Les acteurs de FDGA pourraient être les acteurs de cette nouvelle commission. Le National Tour 2… de France 
serait ainsi officiellement reconnu sur le plan national. Les objectifs inscrits dans les statuts d’FDGA restent 
inchangés et seraient donc ceux de cette nouvelle commission. 
Franck émet la réserve que les mots « national » et « France » ne peuvent être utilisés pour nommer un 
championnat. Le mot « fédéral » est de rigueur. A vérifier, à confirmer 
  
Mario rappelle les raisons pour lesquelles il a crée FDGA, les lacunes de la fédération pour encadrer les disciplines 
individuelles et le « favoritisme » envers l’ultimate. 
 
Le DG se développe en France (voir chiffres en augmentation d’année en année) 
Une structure différente semble nécessaire. 
Des clubs de DG sont créés ou vont tot ou tard l’être. Ils ne peuvent pas s’affilier à FDGA en l’état en tant que club 
affilié à la FFDF. 
Bruno nous informe qu’il vient de déposer les statuts de West Disc-Golf Phenomena, association chargée 
d’organiser entre autre un tour régional à l’ouest de la France (Tours, Nantes, Vendée …) 
 
A ce jour rien n’est statué différemment, à suivre et se préparer pour 2003 
 
 
6 – Mise à jour du cahier des charges du National Tour 2002  
 
lecture du cahier des charges par Mario et indication des modifications. Cf annexe 6   
le mode de calcul des points attribués pour le classement du NT est modifié. 
Gilles fait part de son souhait de tenir les classements et les scores du National Tour et s’engage à transmettre les 
résultats dans les 3 jours suivant l’évènement. 
Les concurrents non membres FDGA paieront un supplément de 5 euros à l’inscription d’une manche du NT. Ils 
seront membres d’office au bout de 3 inscriptions dans la saison et seront classés au même titre que les membres 
FDGA.  
 
 
7 – Election du conseil d’administration 
 
Le conseil d’administration constitué de 4 personnes est voté :  
Mario ne se représente pas si quelqu’un d’autre souhaite se présenter à l’élection du poste de président. 
Loïc Dumont avait fait part de son souhait de se présenter. N’ayant pas rempli les papier nécessaires à cet effet, un 
appel téléphonique est accepté par l’assemblée pour prendre officiellement sa candidature. N’étant pas joignable, sa 
candidature ne pas être prise en compte. 
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Se présentent  :    Mario à la présidence, vote pour 4 

Damien Bossi à la trésorerie vote pour 4 
Florence Peraudeau au secrétariat votre pour 4 

   Gilles Gros en tant qu’assesseur aux résultats et classements du NT votre pour 4 
 
 
9 – Projets 2002 
 
Calendrier 2002 : sont arrêtées les dates suivantes pour le National Tour 2002 de France :  
 
6/7, 13/14, 20/21 avril  F – 44 Saint Herblain à confirmer  
28-29 juin   F – 67 Strasbourg 
20/21 juillet   F – 25 Pontarlier (souhait de ne pas organiser cet open durant l’open de Bern) 
fin aout   F – 85 L’Orbrie à confirmer avec les Jacksuns dont Bruno ne fait plus partie  
07/08 septembre   F – 77 Jablines 
05-06 Octobre  F – 93 La Courneuve à confirmer 
  
Mario envoie le plus rapidement possible le cahier des charges actualisé pour 2002 avec bulletin de préinscription 
aux manches de NT 2002. 
 
 
Autres Projets :  
 
Les membres FDGA de région parisienne confirment leur présence à la journée Porte Ouverte organisée à Jablines 
fin avril comme chaque année. 
 
Mario et Betty vont confectionner un panneau pour tenir les scores et le classements lors des manches du NT. Sur 
le modèle du panneau réalisé par Paul Franz. 
 
Fabrication de corbeilles : mario rappelle le mailing adressé à 62 sociétés dans 6 départements aux environs de 
STG, seulement 8 ont répondu dont la SEMAK favorablement,  
Mario est d’accord pour modifier les plans selon les exigences actuelles et pour transmettre ce plan à qui voudra 
étudier la possibilité de fabriquer d’autres corbeilles à des prix encore plus intéressants que ceux du fournisseur 
actuel SEMAK. Bob Mohl a fait part de son souhait d’être chargé de cette tâche. 
 
Mario émet l’hypothèse de faire fabriquer des stickers à l’éffigie de FDGA, le côut annoncé jugé relativement cher 
écarte la réalisation de cette idée. 
    
Le site web de FDGA dont Clément à pris la charge est peu alimenté, chacun le regrette.  
 
 
 
  
 
Clôture de la séance à 23h20  
 
 
Signatures : 
 
Le Président, Mario TOMASI     La secrétaire, Florence PERAUDEAU 


